
Câmara.-  Municipal de Conselheiro 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

, 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N 005/2021 

Às 13h0min no dia 13 de setembro de 201, no Plenário da Câmara Municipal de 
Conselheiro Lafaiete/MG, localizado a Rua Assis Andrade, n2  540, nesta cidade, 
estando presentes o Pregoeiro Nivaldo Smith Júnior, o$ membros da Equipe de Apoio 
Mansa Gonçalves do Nascimento Moreira e Michele de Avila Fernandes, bem corno  os 
representantes devidamente credenciados das empresas R&S COMUNICAÇAO 
VISUAL EIRELI - EPP, Sr. Sergino Magalhães de Souza, e 1NFO DIRECT 
COMERCIAL LTDA.. -.ME, Sr. Gero Eugênio Rodrigues Silvestre, foi aberta a sessão 
pública do Pregão Presencial n  005/2021, do Processo Administrativo de Licitação flQ 

044/2021, que tem como objeto .o registro , de, preços para futuras e eventuais 
contratações de empresa do ramo de gráfica para a prestação de serviços de 
diagrarnação e impressão do "Jornal - do Legislativo" para atender às necessidades 
da Çâmara. Municipal. Abertos os envelopes - devidamente lacrados e assinados 
pelQs presentes - contendo as propostas comerciais e realizado o exame de 
conformidade das propostas apresentadas, o representante da empresa INFO 
DIRECT COMERCIAL LTDA. - ME solicitou que fosse retirada a sua proposta 
comercial, uma vez que a mesmà teria desconsiderado custos importantes e, portanto, 
tornado-se inexequível. Após negociação com a empresa R&S" COMUNICAÇÃO 
VISUAL EIRELI - EPP, que alegou ser inviável qualquer decréscimo em sua proposta 
inicial e que constasse em ata, inclusive, a escassez de papel reciclado no mercado, o 
que poderia impossibilitar a entrega do objeto desta licitação futuramente, foi declarada 
como licitante vencedora para o objeto desta licitação a empresa R&S 
COMUNICAÇAO VISUAL EIRELI - EPP, com o valor de R$54.000,00 (cinquenta e 
quatro mil reais).. Foi então aberto o envelope DOCUMENTAÇÃO e verificado que a 
empresa vencedora apresentou a documentação de acordo com o exigido pelo edital, 
sendo considerada habilitada. Nada mais havend6 a tratar, eu, Nivaldo Smith Júnior, 
lavrei esta ata que será assinada- pelos presentes de . ois de lida achada conforme. 
Conselheiro Lafaiete, 13 de setembro  de 
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